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Ahol maskent nem jeleztiik, minden helyes valasz 1 pontot ér.
Ertékelés: 6 ponttol elégséges, 7-t0] kozepes, 8-tol jo, 9-t6l jeles.

1. Mit ir ki?
A=2%*3; B=§((A/3)); C=5((9%5)); echo $A B ${B} $C $((C,3))

2. Mit ir ki? (Az esetleges hibaiizenetekkel NE foglalkozzon. Gondolkozni viszont érdemes.)
mkdir kt; ed kt; touch {.,"",1,2,3}{1,/,3}{1,2} 2>/dev/null
1s 27

3. Irjon parancssort, amely a /tmp/proba fijlban talilhato szovegbdl azokat a sorokat
jeleniti meg, amelyekben van legaldbb 2db B beti.

4. Mit ir ki a kdvetkez6 parancssor: echo "BCCCD" | tr -s "C"

5. Apam limits segitségével allitsa be, hogy a bela felhasznald ne tudjon 10MB-nal
nagyobb f4jlt 1étrehozni. (Milyen f3jlba, mit ir be?)

6. Irjon parancssort, amely a bemenetére érkezd szovegben a kutya sz6 minden,
tetszOlegesen kis €s nagybetilikkel irt eléfordulasat a szalonna szora cseréli.

7. TIrjon bash shell scriptet, amely megszamolja és kiirja, hogy a paraméterként kapott
konyvtarban és alkonyvtaraiban hany olyan kozonséges fajl van, amelynek neve . jpg -re
veégzodik, és a fajl mérete nagyobb, mint 1kB, de kisebb, mint 2kB. (2 pont)

8. Szamolja ki, hogy 4kB-os blokkméret és 32 bites blokkszdmok esetén legalabb mekkora
t4jlt kell 1étrehoznia, hogy legyen duplan indirekt blokkja.

9. Szamitogépe az enol interfészével csatlakozik a kiilsé halozatra, és az eno2 interfészével
csatlakozik a belsé halozatra. Allitsa be a belsé interfészére a 10.10.10.1/24 IP-cimet, majd
ossza meg az Internet elérését a belsd halozat gépeivel.



